
Algoritm de evaluare pentru măsurarea hărțuirii sexuale
Pachet inovator de formare pentru tineri (curriculum, conținuturi de formare și
metodologie)
Un curs online pentru tinerii angajați  ‘’Hărțuirea sexuală la locul de muncă`̀
Orientări pentru mentorii de tineret  ‘’Preveniți hărțuirea sexuală la locul de muncă`̀

Mijlocul lunii august este o perioadă adesea asociată cu escapadele de vară, însă nu și pentru
echipa NOTME, care s-a întâlnit în orașul Iași, România, pentru sesiunea finală a TPM.  Aceasta
a marcat un moment crucial în care am trasat fazele finale ale proiectului nostru!
Pe data de 16, toți partenerii s-au implicat în ședința centrată privind evenimentele de
multiplicare din toamna următoare. Aceste întâlniri vor avea loc în toate locațiile partenerilor
(Iași, Praga, Wismar, Klaipeda și Bologna) și vor servi drept platforme pentru a disemina
roadele muncii noastre colective din ultimii doi ani, ajungând atât la tineri, cât și la alte părți
interesate și la formatorii implicați.
În plus, pe pagina noastră web puteți găsi acum rezultatele proiectului, prezentate în șase
limbi diferite pentru o accesibilitate mai largă:

Nu uitați să urmăriți viitoarele actualizări privind evenimentele de multiplicare și realizările
proiectului nostru. Rămâneți la curent pe rețelele noastre de socializare: Facebook &
Instagram!"
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Introducerea și prezentarea proiectului
Împărtășirea rezultatelor proiectului 
Activități practice și reflecție asupra problemelor de gen
Discuții finale și sesiune de întrebări și răspunsuri

Ce este un eveniment de multiplicare?
Un eveniment de multiplicare este o conferință națională și transnațională, un seminar sau un
alt eveniment organizat cu scopul de a disemina rezultatele proiectului produse de echipa de
proiect.

În cadrul evenimentelor NOTME, principalele noastre constatări vor fi prezentate cu o atenție
specială pentru a efectua schimburi de bune practici și pentru a încuraja utilizarea rezultatelor,
care vor fi accesibile tuturor participanților.

Fiecare partener va organiza evenimentul în țara sa, precum și online, pentru a permite și celor
care nu pot călători să participe.

Asociaţia Demetrius va organiza evenimentul de multiplicare la Iaşi, pe data de 17 octombrie
2023, în Casa Muzeelor (Strada Vasile Alecsandri nr. 6) începȃnd cu ora 9.30.

Ziua va fi dedicată pentru:

Așteptăm cu nerăbdare să vă întâlnim acolo!

EVENIMENTE DE MULTIPLICARE


